

心存善念，路才會越走越順

林佩妏 學姊

本校家政科畢業(民國 84 年畢)

現 職：大愛旅行社有限公司 經理

林佩妏學姊(原名：林婉倩)於 84 年自本校家政科畢業後，陸續擔任幼稚園老師(6 年)、立法委員助理(10 年)…等職務，在因緣際會之下轉往旅遊業服務至今，目前在旅行社擔任經理職務，林學姊說她自從就業以來，一直都在服務人群，在幼稚園是要照顧小朋友，處理小朋友大大小小的事情，在擔任民代助理時，面對的也是許許多多的疑難雜症，在旅遊業更是如此，因為帶團出遊說簡單也簡單，說複雜也複雜，從事旅遊業的辛酸，是外人無法體會的，然而現在回想起，不也一路走過來了。



林學姊說，從事旅遊服務業多年，也讓自己在接待處事方面有更多學習機會，旅遊業接觸的層面相當廣，為使工作順利推動，與交通、住宿、保險、餐廳、商家、觀光遊戲業之間的合作更是重要，缺一不可，除了跟其他業者保持良好的合作關係之外，在事業上經營多年之後，客戶給予她的評價是『具有超強親和力』，很多之前服務過的遊客，也都跟自己變成好朋友，或許這當中曾經吃了很多悶虧，但當您用真心善待別人之同時，那善意且正向的回饋力道也是會讓您意想不到的。林學姊也藉此機會期勉學弟妹們，人要秉持初衷、心存善念、堅持自己的理想、堅持自己的信念，在為人處事方面則是要互相、互助，不要為了貪圖自身利益而走偏，只要依照自己的興趣與目標努力，將來肯定能有一番作為。🌐